

# C2150-200<sup>Q&As</sup>

IBM Security Systems SiteProtector V3.0 - Implementation

**Pass IBM C2150-200 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/c2150-200.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Which two actions need to be completed before you begin to update the IBM SiteProtector 3.0 Core components? (Choose two.)

- A. All local consoles must be closed
- B. Have permission to log in to the Application Server
- C. Supply credentials for account access to the SQL Server Database
- D. Have administrative permissions to log in to the SiteProtector Console
- E. Supply credentials for administrative account access to the SQL Server Database

Correct Answer: BD

---

**QUESTION 2**

Which IBM SiteProtector deployment size is used if maximum events per day for the site are about two million?

- A. Large
- B. Small
- C. Medium
- D. Minimum

Correct Answer: D

---

**QUESTION 3**

Which two modifications can the Impact Analysis component make to a security event that failed in IBM SiteProtector 3.0 Security Fusion Module? (Choose two.)

- A. Block the event
- B. Change the priority of the event to Low
- C. Change the priority of the event to High
- D. Increase the severity of the event to one level
- E. Decrease the severity of the event to one level

Correct Answer: BE

---

**QUESTION 4**

Which step is required to reindex the RealSecureDB database?

- A. Disable database backup policy
- B. Stop the SQL Server Browser Service
- C. Verify that issDaemon service is running on all servers
- D. Stop the SiteProtector Application, Sensor Controller, and Web Server services

Correct Answer: D

---

**QUESTION 5**

Which settings control the frequency at which agents will be marked offline if they have not sent a recent heartbeat?

- A. The Heartbeat Interval in the agent's policy
- B. The Heartbeat Interval in the Group Settings policy
- C. The Unresponsive Agent Threshold in the agent's policy
- D. The Unresponsive Agent Threshold in the aGroup Settings policy

Correct Answer: D

[Latest C2150-200 Dumps](#)

[C2150-200 PDF Dumps](#)

[C2150-200 Study Guide](#)